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ASMODUS
SPECIFICATIONS

Technical Parameters:

Material Stainless Steel
Weight: 35g
Thread: 510
Size: 24x33mm

Kit Inclusions:

1 x .blank RDA 
2 x Oni Triple Fused Clapton  
      (0.2ohms each)
2 x Hex Tool
1 x Squonker center pin
1 x Spare Parts pack
1 x User Manual

: 

Coils

Parts:

Drip Tip

Top Cap

Dual Post single
coil build deck

Internal Adjustable
Airflow Heat Sink

Top Cap and Build Deck: Important Notice:

         This Rebuildable Dripping Atomizer is 
        only for highly experienced vapers. 
    Building coils should be supported with a wide 
  knowledge about OHM’S LAW. 

Please read carefully and use Ohm’s Law for your 
safety. Only use tested devices that support the 
resistance of your coil build. Only use devices that 
support safety cut-offs for high operating 
   temperature, too low of coil resistance, hot 
     battery operation and the like. Please check 
     our website, ASMODUS.com, for more 
          information regarding safe operation 
               and Proper battery usage guides.

Air Flow Management:
         Install the .blank on your favorite   

        device. Hold the base of your device 
       firmly the top cap of the RDA in either 
    direction (left or right) while checking the 
vent hole until your desired air flow is achieved. 
Check airflow levels by intaking from the RDA.
Once the airflow is intaking at your desired level,
fire the device while drawing to fine tune your 
vaping experience by adjusting accordingly.

How to build the RDA:

  1.Before starting, make sure your hands are 
   clean.

2.Take the .blank apart and clean with 
   warm water.

            3. Installation of pre-wrapped coil: 
        Place the ends of the coil between the 
    posts and position it directly at the center of 
  the airhole then tighten the grub screws. Adjust 
 the coil to ensure it is not touching the base.
4. Cut the excess leads off as close to the deck as 
    possible.
5. Cut a strip of cotton and make sure  it’s not too 
    much and not too little, just enough to catch juice 
    on both sides.
6. Insert the cotton through the coil and adjust it 
    as necessary.

            7. Cut the ends of the cotton at 
       an angle to get desired length for proper 
     wicking.
  8. Wet the coil with your e-liquid and adjust the 
    cotton.

   Warning: Coils must be checked for resistance 
before firing with a device. Recheck periodically to 
ensure resistance remains the same.
If you need any additional information or have any 
questions about the product or its use, please contact 
your local ASMODUS agent or  visit our website at 
     www.asmodus.com

   Converting to squonk RDA

          This RDA can be used as a squonker RDA 
       for bottom feeding devices. This kit has an extra 
     pin that can convert the RDA  from a regular 510 
   pin to a squonker 510 pin by simply unscrewing the 
regular pin and replacing it with the supplied 510 
squonker pin. 

                                    Attention:
                        1. Please read the manual 
                   properly before use.
             2. Connect the atomizer to a power source 
         that can handle sub-ohm coils. 
       3. Please avoid ingesting e-liquid.
    4. Please do not keep any liquid inside the atomizer 
  if the device is not going to be used for elongated 
 periods of time. 
5. Please refill the dripper when the cotton is almost dry 
to avoid dry-burning the atomizer.
6. Please do not drop, throw or mishandle this product 
    as the outer shell or inner components may sustain 
      damage. 
        7. In order to prolong the lifespan of your 
           product please keep it away from extreme 
                 temperatures and highly humid 
                                environments

                       8. Please keep this product 
                 away from children and pregnant 
            women.

      
Underage sale is prohibited depending on your 

country’s /region’s legal smoking age. 18+ and 21+ in 
other countries/regions.

This product is not intended for use by persons under 
  legal smoking age, non-smokers, pregnant or 
    breastfeeding mothers, or persons with or at risk of 
     heart disease, high blood pressure, diabetes, or 
        taking medications for depression or asthma.   

Legal Disclaimer:
    

WARNING: 
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ASMODUS
Specifiche

Parametri Tecnici:

Materiale: Acciaio Inossidabile
Peso: 35 g
Filettatura: 510
Dimensioni: 24 x 33 mm

Inclusioni di kit:
1 x .blank RDA
2 x Oni Bobina Fusa Tripla di Clapton 
   (0.2ohms ciascuno)
2 x Strumento Esagonale
1 x Perno Centrale Squonker
1 x Confezione di Pezzi di Ricambio
1 x Manuale dell'Utente

Parti:

Punta della 
gocciolatoio

Tappo Superiore

Piattaforma di 
costruzione della 
bobina singola di 
palo duale

Dissipatore interno 
regolabile di calore a 
flusso d'aria

Tappo superiore e 
Piattaforma di 
costruzione:

Avviso Importante:
         L'Atomizzatore Ricostruibile Gocciolamento 
    è solo per i vapori di grande esperienza. Le 
   bobine di costruzione dovrebbero essere 
  supportate da un'ampia conoscenza della LEGGE 
 DELL'OHM (OHM's LAW).
 Si prega di leggere attentamente e usare la legge di 
 Ohm per la tua sicurezza. Utilizza solo i dispositivi 
 testati che supportano la resistenza della struttura della 
 bobina. Utilizza solo i dispositivi che supportano 
  interruzioni di sicurezza per temperatura di 
  funzionamento elevata, resistenza della bobina 
   estremamente bassa, funzionamento di batteria 
     calda ed i simili. Si prega di controllare sul 
     nostro sito web, ASMOUDUS.com per 
       ulteriori informazioni sull'operazione 
          sicura le guide corrette sull'
              utilizzo della batteria.

Gestione del flusso d'aria:
         Installa il .blank sul tuo dispositivo    

    preferito. Afferra saldamente la base del tuo 
  dispositivo con il tappo superiore dell'RDA in 
 entrambe le direzioni (sinistra o destra) mentre si 
controlla il foro di sfiato finché non si ottiene il flusso 
d'aria desiderato. Controlla i livelli del flusso d'aria 
effettuando l'aspirazione dalla RDA. Una volta che il 
flusso d'aria viene aspirata al livello desiderato, spara 
il dispositivo mentre disegni per affinare le tue 
esperienze di svapo regolandolo di conseguenza.

Come costruire la RDA:

  1. Prima di iniziare, assicurati che le tue mani 
   siano pulite.
2. Togliere il .blank e pulirlo con acqua tiepida.
3. Installazione della bobina pre-avvolta: metti le 
estremità della bobina tra i pali e posizionala 
direttamente al centro dello sfiatatoio, in seguito   

        stringi le viti senza testa. Regola 
     la bobina per assicurarsi che non tocchi 
  la base.
4. Taglia i cavi in eccesso fino al più vicino 
possibile alla piattaforma.
5. Taglia una striscia di cotone e assicurati che non 
sia troppo e non poco, quanto basta per raccogliere 
il liquido su entrambi i lati.
6. Inserisci il cotone attraverso la bobina e regolarlo 
secondo necessità.

             7. Taglia le estremità del cotone ad 
     un angolo per ottenere la lunghezza 
   desiderata per un assorbimento adeguato.
8. Bagna la bobina con il tuo e-liquid e regola il cotone.

   Avvertenza: le bobine devono essere verificate per la 
resistenza prima di sparare con un dispositivo. Ricontrolla 
le bobine periodicamente per garantire che la resistenza 
rimanga la stessa.
Se avete bisogno di ulteriori informazioni o avete 
domande sul prodotto o sul suo utilizzo, si prega di 
contattare l'agente ASMODUS locale o visitare il 
nostro sito Web all'indirizzo www.asmodus.com.

   Conversione in squonk RDA
          La presente RDA può essere utilizzata come 
         RDA per squonker per i dispositivi di alimentazione 
     da basso. Questo kit ha un pin extra che può convertire 
   l'RDA da un normale di 510 pin ad un squonker di 510 pin 
 semplicemente svitando il perno regolare e sostituendolo 
con il pin per squotker 510 in dotazione.

                                    
                    

Attenzione:
1. Si prega di leggere il manuale 

                   correttamente prima dell'uso.
              2. Collega l'atomizzatore a una fonte di 
          alimentazione che è in grado di gestire le bobine 
        sub-ohm.
    3. Evita di ingerire l'e-liquid.
  4. Si prega di non tenere alcun liquido all'interno dell'
   atomizzatore se il dispositivo non verrà utilizzato per i 
   periodi di tempo prolungati.
5. Si prega di riempire il gocciolatore quando il cotone è quasi 
    asciutto per evitare di bruciare a secco l'atomizzatore.
       6. Si prega di non far cadere, gettare o maltrattare il 
          prodotto in quanto il guscio esterno o i componenti 
               interni potrebbero subire i vari danni.
                 7. Per prolungare la vita del prodotto, tienilo 
                       lontano dalla temperatura estrema e 
                                 dagli ambienti altamente 
                                                  umidi.

                  8. Si prega di tenere questo prodotto 
                  lontano da bambini e donne incinte.

          
      La vendita ai minorenni è vietata a seconda dell'età 
    legale di fumatore del tuo paese / regione, 18+ e 21+ in 
   altri paesi / regioni.

 
Questo prodotto non è destinato all'uso da parte di persone 
 sotto l'età legale per fumatori, non fumatori, donne incinte 
      o che allattano al seno, o persone con/a rischio di 
           malattie cardiache, ipertensione, diabete o in 
                 assunzione di farmaci per la depressione 
                   o l'asma.

Disclaimer legale: 

Avvertimento:
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ASMODUS
Spezifikationen

Technische Parameter:

Material: Edelstahl
Gewicht: 35 g
Faden: 510
Größe: 24 * 33mm

1 * .blank RDA
2 * Dreifach verschweißte Clapton-
      Spulen (Jeweils 0,2 Ohm)
2 * Hex Werkzeug
1 * Squonker-Mittelstift
1 * Ersatzteilpaket
1 * Benutzerhandbuch

Ausrüstung-Einbezug

Teile:

Tropfduese

Obere Kappe

Dua Post Single
Coil-Build-Deck

- - -

Interner einstellbarer 
Luftstrom-Kühlkörper 
mit Tropfspitze

Top Cap und Deck bauen
Wichtiger Hinweis:

         Dieser wiederaufbaubare Tropfzerstäuber 
      ist nur für sehr erfahrene Zerstäuber geeignet. 
      Der Bau von Coils sollte mit einem breiten 
    Wissen über das Gesetz von OHM unterstützt 
 werden.
Bitte lesen Sie sorgfältig und verwenden Sie das 
Ohm'sche Gesetz zu Ihrer Sicherheit. Verwenden 
Sie nur geprüfte Geräte, die den Widerstand Ihres 
 Spulenbaus unterstützen. Verwenden Sie nur 
  Geräte, die Sicherheitsabschaltungen für hohe 
    Betriebstemperatur, zu niedrigen 
      Spulenwiderstand, Betrieb mit heißer Batterie 
         und dergleichen unterstützen. Auf unserer 
            Website ASMODUS.com finden Sie 
               weitere Informationen zum 
                   sicheren Betrieb und zur 
                       korrekten Verwendung 
                                 des Akkus.

Luftstrommanagement:

            Installieren Sie die .blank auf Ihrem 
       bevorzugten Gerät. Halten Sie den Sockel 
    Ihres Geräts fest in die obere Abdeckung des 
   RDA in eine Richtung (links oder rechts), und 
 überprüfen Sie die Belüftungsöffnung, bis der 
gewünschte Luftstrom erreicht ist. Überprüfen Sie 
die Luftdurchflussmenge, indem Sie den RDA 
einschalten. Sobald der Luftstrom den gewünschten 
Wert erreicht hat, feuern Sie das Gerät während 
des Zeichnens ab, um das Dampferlebnis feiner 
einzustellen, indem Sie es entsprechend anpassen.

So bauen Sie die RDA:

       1. Stellen Sie vor dem Start sicher, dass 
     Ihre Hände sauber sind
  2. Nehmen Sie den Blank auseinander und 
reinigen Sie ihn mit warmem Wasser
3. Installation der vorverpackten Spule; 
Platzieren Sie die Enden der Spule zwischen den
Pfosten und positionieren Sie direkt in der Mitte

                des Luftlochs. Ziehen Sie dann die 
           Gewindestifte  fest. Stellen Sie die Spule 
       so ein,dass sie die Basis nicht berührt.
    4. Schneiden Sie die überschüssigen Ableitungen 
   so nahe wie möglich an Deck ab.
5. Schneiden Sie einen Baumwollstreifen ab und stellen 
Sie sicher, dass er nicht zu viel und nicht zu klein ist, 
nur um Saft auf beiden Seiten aufzufangen.
6. Führen Sie die Watte durch die Spule und stellen Sie 
sie gegebenenfalls ein.

            7. Schneiden Sie Enden der Watte 
         in einem Winkel ab, um die gewünschte 
     Länge für den richtigen Docht zu erhalten.
8. benetzen Sie die Spule mit Ihrer Flüssigkeit 
und stellen Sie die Baumwolle ein.

    Warnung: Spulen müssen vor dem Abfeuern mit 
einem Gerät auf Widerstand geprüft werden. Überprüfen 
Sie regelmäßig, um sicherzustellen, dass der Widerstand 
gleich bleibt.
Wenn Sie weitere Informationen benötigen oder 
Fragen Produkt oder dessen Verwendung haben, 
wenden Sie sich bitte an Ihren örtlichen ASMODUS
   -Vertreter oder besuchen Sie unsere Website 
      unter www.asmodus.com

   Umwandlung in squonk RDA

               Dieser RDA kann als Squonker-RDA für 
          Bottom-Feed-Geräte verwendet werden. Dieses 
      Kit verfügt über einen zusätzlichen Pin, der den RDA 
    von einem normalen 510-Pin in einen Quonker 510-Pin 
    umwandeln kann, indem der reguläre Pin einfach 
    abgeschraubt und durch den mitgelieferten 510 
    Squonker-Pin ersetzt wird.

                                    
                     1. Bitte lesen Sie das Handbuch 
                  vor der Benutzung sorgfältig durch
            2. Verbinden Sie den Zerstäuber mit einer 
       Stromquelle, die Subohm-Spulen verarbeiten kann.
     3. Bitte nehmen Sie die Einnahme von E Liquid auf.
   4. Bitte lassen Sie keine Flüssigkeit im Zerstäuber, 
   wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird.
5. Bitte füllen Sie den Tropfer wieder auf, wenn die Watte 
  fast trocken ist, um den Zerstäuber nicht trocken zu 
  verbrennen
6. Bitte lassen Sie dieses Produkt nicht fallen, werfen oder 
     misshandeln Sie es, da die äußere Hülle oder die 
      inneren Komponenten beschädigt werden können
         7. Um die Lebensdauer Ihres Produkts zu 
            verlängern, halten Sie es von extremen 
                 Temperaturen und sehr feuchten 
                             Umgebungen fern

Beachtung:

-

                        8. Bitte halten Sie dieses 
                Produkt von Kindern und schwangeren 
            Frauen fern.

     
    Der Verkauf von Minderjährigen ist verboten, je 
nachdem, in welchem Land bzw. in welcher Region Sie 
das Rauchen zugelassen haben. 18+ und 21+ in anderen 
Ländern / Regionen.

Warnung:
  Dieses Produkt ist nicht für die Verwendung durch Per-
    sonen unter dem gesetzlichen Rauchalter, Nichtrauc-
      her, schwangere oder stillende Mütter oder Perso-
         nen mit oder mit Risiko für Herzerkrankungen, 
           Bluthochdruck, Diabetes oder Einnahme 
                 von Medikamenten gegen Depress-
                        ionen oder Asthma gedacht.

 Haftungsausschluss:
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